
Ejerforeningen Henrik Steffens Vej 3-5-7
1866 Frederiksberg C.

Referat af qeneralforsamlino d. 2O. marts 2OO7

1. Valg af  d i r igent
Line Ubbesen (nr. 3, 2.tv) blev valgt t i l  dir igent. Det blev konstateret, at der
var 14 lej l igheder reprasenteret.

2. Valg af referent
Karina Isager-Sally (nr. 5, 2.tv) blev valgt t i l  referent.

3. Formandens beretning
Formanden af lagde Srets beretning,  som er udsendt med indkaldelsen t i l
general forsaml ingen.
Desuden fOlgende hensti l l inger fra bestyrelsen;

. Hold bagtrapperne fr i  for div. hensti l lede genstande, de besverl iggor
trappevask for viceverten. Desuden kan der opst8 problemer, hvis
t rapperne skal  bruges som f lugtvej  i t i l fe lde af  brand el .  andet! !

. NEr der r inges pE dortelefonerne, sE ver sikker p3, hvem du lukker
ind, t jek f. eks. at det er reklamer/aviser m.v.

o Barne- og klapvogne der ikke bruges regelmassigt, skal ikke st8 i
opgan9ene.

4. Arsregnskab for 2OO6 ti l  godkendelse
Vores kasserer Torben Svendsen (nr .7,  1. tv)  gennemgik det  udleverede
regnskab. Regnskabet blev godkendt.

5. Budget for 2OO7 ti l  godkendelse
Vores kasserer Torben Svendsen gennemgik det udleverede budget.
Det blev oplyst at hvis man onsker at endre sin "kabel TV pakke", kan det-
te gores ved at kontakte kassererTorben Svendsen. TDC tager 295 kr. for
at skifte t i l  en mindre pakke. Det koster ikke noget at skifte t i l  en st6rre
pakke.
Budgettet for 2007 blev godkendt.

5. Forslag fra medlemmerne og bestyrelsen
Der er  ikke indkommet nogen fors lag.

7. Yalg af bestyrelsesmedlemmer
Anders Andersen (nr .3,4. tv)  pE valg -  onskede ikke genvalg
Torben Svendsen pE valg - genopsti l ler
Rune Bech (nr  3,2. th)  b lev valgt  t i l  bestyrelsen
Bestyrelsen bestSr sSledes af: Torben Svendsen (nr.7,1.tv), Michael Fischer
(nr.7,2.tv) Sandro Vuylsteke (nr. 7,4.tv) Anni Thorsted Jensen (nr,7,st.th)
Rune Bech (nr .  3,2. th)  og Kar ina Isager-Sal ly  (nr .  5,  2. tv)
PB fgrstkommende bestyrelsesmode konstituerer bestyreLsen sig selv.
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8. Valg af suppleanter t i l  bestyrelsen
Anders Hansen (nr .7,st . tv)  genopst i l ler  som suppleant  og blev valgt
Der var ikke andre,  der gnskede at  st i l le  op som suppleant .
Bestyrelsen opfordrer t i l  at evt. interesserede melder sig som suppleanter t i l
bestyrelsen.

9. Valg af revisor
Michael  Nielsen (nr .5,3. tv)  b lev genvalgt  som revisor
Thorki ld Olsen (nr.7,1.tv) har efterfolgende meldt sig som revisor

1O. Eventuelt
L ine (nr .3,2th)  og Jennie (nr .3,3th)  meldte s ig t i l  festudvalget ,  som bl .  a.
stSr for sommerfesten.

Michael  Fischer v i l  indsamle te lefonnumre og e-mai l  adresser hos de beboe-
re, der onsker at st8 pE en fal les telefonliste for ejerforeningen. Dette for at
der er mulighed for at komme i kontakt med beboere, som evt. skulle vare
bortrejst og der eksempelvis skulle opstS vandskader.

Frederiksberg, d.29. marts 2007

nA
t  t {  I  l n

Ur
Line
Dir igent Formand

Ejerforeningen Henrik Steffens Vej 3-5-7


